

ZÁPIS

IX. ZASEDÁNÍ PŘEDSTAVENSTVA ČKA 2021

DNE 5. 10. 2021 V PRAZE

ČAS OD 10:00

Přítomni: J. Kasl, D. Hlouch, S. Žerava, O. Rys, O. Remeš, K. Salzmann, Z. Trefil, P. Lešek, P. Martinek, H. Zachová, P. Hoffman (Zoom), J. Hainc (Zoom od 11.15)
Kancelář: D. Mošnerová, D. Rybková, M. Kopeček (od 12.00)

1. Kontrola přítomnosti a schopnosti usnášení se
2. Schválení programu IX. zasedání představenstva a doplnění programu
3. Projednání schváleného programu

Program:

- I. ÚVOD**
- II. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ**
- III. HLAVNÍ TÉMATA**
- IV. PROVOZNÍ AGENDA**
- V. PRACOVNÍ SKUPINY ČKA**
- VI. RŮZNÉ**

Návrh usnesení: Představenstvo souhlasí s účastí a hlasováním prezenčně nepřítomných členů prostřednictvím online platformy.

PRO: 10 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen: J. Hainc

Návrh byl přijat.

Návrh usnesení: Představenstvo schvaluje navržený program jednání.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen: J. Hainc

Návrh byl přijat.

I. ÚVOD

1. Informace o uskutečněných jednáních ČKA do zasedání představenstva 5. 10. 2021.

J. Kasl informoval o účasti na

- shromáždění delegátů ČKAIT

- 23. celostátní konferenci MMR o územním plánování a stavebním řádu

- Senát – jednání s předsedou M. Vystrčillem

- OTTA městský architekt (organizace P. Lešek)

- OTTA příspěvky investorů za využití území

- schůzka na téma BIM s členy PS, předsedou ČKA a ředitelem spol. CEGRA T. Lejskem

- AOPK – jednání s ředitelem Františkem Pelcem

II. KONTROLA PLNĚNÍ ÚKOLŮ

20/07/01: Připravit návrh na zefektivnění CPV – propojení s ČKAIT, možnost bonifikace u profesního pojištění (MARSH)

Odpovídá – Z. Trefil (ČKAIT), D. Mošnerová (MARSH)

T – leden 2021

Úkol plněn průběžně - úkol pro PS V

Update z 5. 10. 2021: ČKAIT schválil účast našich členů na jejich akcích CPV (500 Kč za akci). K řešení, zda chceme, aby ČKAIT informoval přímo o svých akcích naši členskou základnu - lépe přes kancelář ČKA. Naplánována schůzka k vyjasnění detailů mezi zástupci ČKA a ČKAIT (Hejduková, Báčová, Salzman, Trefil, Mošnerová)

21/02/01: Oslovit ředitele Kanceláře ČKAIT Radka Hnízdila a prověřit možnosti řešení s certifikačními autoritami. Zjistit finanční nároky, včetně nákupu balíků časových razítek. Cílem je zahájit udělování elektronických razítek k 1. 1. 2022, dle podaného poslaneckého návrhu poslance Profanta.

Odpovídá: M. Kopeček

T – 2. 3. 2021 – ústní info na představenstvu, úkol trvá - informace každé představenstvo do vyřešení/do 11/2021

Update z 5. 10. 2021: Příští týden informační schůzka na MMR týkající se ujasnění postupů a určených formátů v digitálním procesu žádosti o povolení stavby vč. elektronického autorizování dokumentace.

21/03/08: Sledovat dotační programy a zahájit interní komunikaci s MMR se snahou, aby ČKA mohla spolupůsobit při směřování finanční podpory EU do oblastí, které dlouhodobě podporuje

Odpovídá: J. Kasl

T – průběžně

Update z 1. 6. 2021 – programy budou za představenstvo dále sledovat J. Kasl, P. Lešek (ve vztahu k MMR) a O. Remeš (ve vztahu k MŽP), průběžné info a podklady pro představenstvo

Update z 5. 10. 2021: O. Remeš – připravený dopis na MŽP a AOPK

21/05/01: Pravidelné zprávy z ACE a činnosti pracovní skupiny Practise Comitee, práce na vzorových smlouvách FIDIC

Odpovídá: P. Martinek

T – průběžně, info na každém představenstvu

Update z 5. 10. 2021: P. Martinek informoval o plánovaném jednání u kulatého stolu cca v půlce listopadu - změny ve schématech autorizací, Evropská komise nám a dalším asi 6 zemím vytýká share holding

Nový úkol 21/09/01: Oslovit MMR s dotazem, zda řeší výtky EU ohledně výkonu profese v právnických osobách (omezení pro s.r.o., zákaz a.s.). Další dotaz na MMR, zda řeší update informací vzhledem ke schůzce OECD plánované na konec listopadu.

Odpovídá: Kancelář

T – 15. 10. 2021

21/05/02: Zaměřit se víc na propagaci architektury a architektů v regionech – i se zaměřením na úkol z VH. Zvážit zapojení místních sdružení architektů.

Odpovídá: představenstvo

T – průběžně

21/05/06: Aktualizace složení Certifikační rady CPV, stanovení „metodiky“ pro přidělování bodů jednotlivým akcím.

Odpovídá – K. Salzman, Z. Trefil

T – 5. 10. 2021

Update z 5. 10. 2021: CPV jako hlavní téma některého příštího představenstva – až bude připraven návrh, o čem diskutovat

21/07/02: Zahájit komunikaci se Státním pozemkovým úřadem a Českomoravskou komorou pro pozemkové úpravy ve věci pozemkových úprav

Odpovídá: K. Salzman, O. Remeš, Kancelář

T – 5. 10. 2021

Update z 5. 10. 2021: Chystá se schůzka s ČKPÚ

21/08/01: – Nastavit podmínky spolupráce při publikační činnosti ČKA a ČKAIT
Odpovídá: Kancelář
T – 5. 10. 2021

21/08/02: Do zprávy o hospodaření vyčíslit činnost v regionech (výstavy) za letošní rok, obdobně zařadit do rozpočtu na příští rok
Odpovídá: D. Mošnerová, D. Rybková
T – 31. 12. 2021

21/08/03: Vrátit do statutu ČCA klauzuli, že nečinnost po dobu 3 let znamená vyloučení ze seznamu AČCA – připravit na nejbližší Grémium a následně na představenstvo
Odpovídá: Kancelář
T – 2. 11. 2021

21/08/04: O. Remeš připraví update návrhu úprav § 4 a 17, Kancelář bude následně komunikovat s MMR o možné změně zákona
Odpovídá - O. Remeš, K. Salzman, D. Rybková
T - průběžně

21/08/05: Ve spolupráci s MMR - příprava konference, vytipování vhodných míst pro konání společenského večera, aktualizace PASK
Odpovídá – P. Martinek, P. Lešek, Kancelář
T - průběžně
Update z 5. 10. 2021: Večírek bude 11. 10. 2022, pravděpodobně v Kotelně v Libčicích po odsouhlasení MMR

III. HLAVNÍ TÉMATA

1. Podpora soutěží

- vymezení pozic M. Svobody, I. Kovačeviče a T. Zdvihala v rámci PS Soutěže

Návrh usnesení: Představenstvo jmenuje I. Kovačeviče členem PS Soutěže pověřeným zastupováním ČKA v ACE.

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

Návrh usnesení: Představenstvo jmenuje T. Zdvihala členem PS Soutěže pověřeným evidencí a vyhodnocováním soutěží.

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

Návrh usnesení: Představenstvo jmenuje M. Svobodu konzultantem pro zadavatele soutěží a supervizorem soutěžních podmínek.

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

2. Česká cena za architekturu

- info o přípravě galavečera

IV. PROVOZNÍ AGENDA

1. Kancelář

- výkaz hospodaření k 30. 9. 2021
- rozpočtové opatření – navýšení položky „zkušební komise“ z rezervy

Návrh usnesení: Představenstvo přijímá rozpočtové opatření dle § 4c odst. 1 písm. a) OJVR – přesun částky 100.000,- Kč z rezervy do nákladové položky „zkušební komise“ (tzn. snížení rezervy na 900.000,- Kč a zvýšení položky zkušební komise na 500.000,- Kč).

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

2. Členské příspěvky

1/ Alexandre Sigaud, Farní 17, 160 00 Praha 6, ČKA 00070/R – žádost o splátkový kalendář (28. 9. 2021: 3.000 Kč, 20. 10. 2021: 3.000 Kč, 20. 11. 2021: 2.107 Kč).

Návrh usnesení: Představenstvo schvaluje splátkový kalendář členského příspěvku pro rok 2021 panu Alexanderu Sigaudovi ve třech splátkách takto - 28. 9. 2021: 3.000 Kč, 20. 10. 2021: 3.000 Kč, 20. 11. 2021: 2.107 Kč.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

3. Záštity

1. Evropské hlavní město kultury ŽILINA BESKYDY 2026

Termín konání: r. 2024 - 2026

Místo konání: Území Beskyd (CZ/PL/SK pomezí)

Organizátor: MALÁ FATRA, oblastná organizácia cestovného ruchu

Záštitu ČKA: NE

Jiné záštity: Spolupráce s kraji (Moravskoslezský kraj, Žilinský samosprávný kraj, Województwo Śląskie), univerzitami (OSU, UNIZA, Uniwersytet Śląski w Cieszynie) a další organizace /galerie, knihovny, zapsané spolky, zájmová sdružení, muzea/ z regionu, Evropy a ze světa.

Návrh usnesení: Představenstvo schvaluje udělení záštitu ČKA akci „Evropské hlavní město kultury Žilina Beskydy 2026“.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

2. ClimArchNet - Climate Architects Network

Termín konání: 30. 11. start – celodenní program + pokračování 260 dnů

Místo konání: On-line

Organizátor: Centrum pasivního domu, z.s. Brno

Záštitu ČKA: ANO (r. 2012. 2016, 2018)

Jiné záštity: Pro konferenci „Spojení staveb a udržitelnosti“ bude zažádáno u ČKAIT, MPO, MMR, MŽP, SFŽP

Návrh usnesení: Představenstvo schvaluje udělení záštitu ČKA akci „ClimArchNet“.

PRO: 11 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 1

Nepřítomen:
Návrh byl přijat.

V. PRACOVNÍ SKUPINY

1. PS Krajinářská architektura

- vymezení kompetencí krajinářských architektů v rámci zákona č. 360/1992 Sb.

Nový úkol 21/09/02: PS KA připraví rozlišení, pro jaký typ staveb ještě mají mít krajinářští architekti oprávnění projektovat a pro které už ne – ve vztahu k novému SZ a dělení na jednotlivé typy staveb

Odpovídá: O. Remeš

T – 1. 11. 2021

2. PS Zahraničí

- New European Bauhaus - ústní info na představenstvu, bílá kniha v podkladech na úložišti, publikovat info v NL

3. PS Media

- jmenování nového člena PS

Návrh usnesení: Představenstvo jmenuje novým členem PS Media P. Leška.

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

4. PS Urbanismus

- zpráva o činnosti za III. Q.

- Spoluúčast privátního sektoru na veřejných výdajích - zkušenosti z praxe samospráv, které mají dokumenty k dispozici

- Městský architekt - zkušenosti a proběhlá výběrová řízení (Dvůr Králové n/Lab, Nový Jičín)

- info: Konference "Od strategie ke koncepci" 14. a 15.10 Olomouc

VI. RŮZNÉ

1. Ročenka české architektury

Návrh usnesení: Představenstvo schvaluje poskytnutí příspěvku na vydání Ročenky české architektury ve výši 50.000,- Kč.

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

2. Redakční rada

Návrh usnesení: Představenstvo jmenuje P. Leška členem redakční rady.

PRO: 12 PROTI: 0 ZDRŽEL SE: 0

Nepřítomen:

Návrh byl přijat.

3. Soutěž – Dobřichovice

D. Hlouch informoval o soutěži, která proběhla v rozporu se ZZVZ